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25 esztendő
(tgy) Az a 25 esztendő, amelyről 

ma itt ülik megemlőkesnünk, java­
részt a Millénium és Trianon közé 
e?jk. Az a 25 éves tanári pályafutás, 
amelynek ma dr Bessenyei Lajos, 
dr Szabó Márton és dr Szerem ley 
Béla református főgimnázium! tanár 
urak a szeretettel tisztelt ünnepeltjei. 
a magyar halhatatlanság öiömtüze 
mellől vezetett a magyar temető 
kapujáig. Három magyar életpálya, 
amely egy mély bezuhanó világ ka­
taklizmájában nemcsak hogy szinten 
birt maradni, hanem amely olyan 
emelkedést mutathat fel a halhatat­
lan emberi értékek szférájában, mint 
az ő életök, — három ilyen élet: 
rendkívüli élet, amelynek megtiszie- 
iésére az a legutólsó okunk, hogy 
negyedszázados határkövéhez ér­
kezett.

Ez alatt a negyedszázad alatt sárba 
hullott körülöttünk ország és ember 
egyformán és sárba hullott velők a 
létezőkbe vetett hitünk és bizo- 
dalmunk is. — És ha még egyálta­
lán tudunk reménykedni valamiben, 
szomorúan jellemző reánk, hogy akik 
már magunkban sem bízunk, bízunk i 
a jövendő, reménybeli magyar gene 
rációkban, amelyeknek pedig a mi 
lelkünk jó földjéből kellene íeltápi?! 
tatniok.

Csak ilyenkor, mikor időnkint egy- 
egy kortársunk életéből reánk vetődő 
fénysugárra kénytelenek vágjunk 
felemelni bánattól és szégyentől le­
sütve hordott tekintetünket, — csak 
ilyenkor eszmélünk fel rá, hogy tá­
lán nem is vagyunk mi meg egészen 
elveszve, csak a lelkünk beteg és 
fiamagunkkal szemben sokszor igaz­
talan. Nem hiú öncsalás a mi jö­
vendőbe vetett bizakodásunk még 
sem, mert a nagy magyar múlt mé­
lyéből, az életünket körüihinározó 
ingoványon által, hőszfelak nyúlnak 
tu a jövő talpa ala, — köszálak ugyan­
abból a nemes anyagból, amelyre a 
gondviselő Isten ezer nehéz eszten­
dei mert és tudott építeni.

-i di Bessenyei L?jos, dr Szabó 
Mnton es dr Szeremley Béla 25 ess- 
hndős tsnari jubileuma talán még 
nagyobb öröm és vigasztalás nekünk, i 
mint saját magúknak. Mert amíg i 

ó leikök felett ma a múlandóság 
fe hő árnyéka is bizonnyal átsuhan, 
nekünk ebből a jubileumból az aa 
’Keret ragyog elő minden árnyfoitot 
‘‘ülő világossággal, hogy ami vo t 
én ami nekünk felejthetetlenül szent 
és drága volt: nem múlt el végkép­
pen. Mark ha a kevés Ba.‘senyei La­
josok, Szabó Mártonok és Szeiemley 
Bélák életében is, de él a nagyar 
becsület, hűség, tisztaság, tudás és 
katonai erények jogfolytonossága, — 

.• megvan ma is és ha megvan, 
mtc-en meg cél nélkül.

Kedves kis diakuiódaink ! Akik 
K ma erényeit, Hellász szépségeit 
.8 ezeréves árva kis nemzetünk su- 
yos nagy gondjait az ő leikök priz- 

®»)an at tanuljátok látni, jól szive- 
lesie vegyétek, amit most mondunk 

tinéhtek. Mi is az ö szavuk által 
tanultuk egykor ismerni «z Igazságét 
és ez a szó az elmúlt 25 év viha­
ros zajában nemhocv elveszett voln«

A Kormányzó nem fogadta el 
a Bethlen-kormány lemondását

Bethlen miniszterelnök előterjesztésére » Kormányzó Valkó Lajost külügy-, 
Szcitovszky Bélát belügy- és Hermann Miksát kereskedelemügyi minisz­
terré nevezte ki — Kószó, Petrichevich-Horvéth és Neuóauer Állam­

titkárokat felmentette
Budapest, október 15. A Kor­

mányzó délután 2 órakor fejezte be 
azoknak a politikusoknak a meg­
hallgatását, akiket a politikai hely­
zetről való tájékoztatás céljából tna 
gához kórt.

Ugyancsak délután 2 órára értek 
véget azok a tanácskozások is, ame­
lyeket Bethlen István gróf folytatott 
* lemondott kabinet tagjaival. A dél­
után folyamán semmiféle tanácsko­

A Kormányzó kézirata Bethlen miniszterelnökhöz
Budapest, október 15. Mint a MTI ! kéziratot intézte Bethlen István 

jelenti, a Kormányzó a következő I grófhoz:
„Kedves gróf Bethlen! Most, hogy a kir. Kúria meghozta és kihir­

dette ítéletét a frankhamisitási ügyben, a kormány velem szemben alkot­
mányos kötelességének tartotta a bizalmi kérdés felvetését és ennek folytán 
előterjesztette lemondását. A magam részéröl a legteljesebben méltányolom 
azokat az okokat, amelyek a minisztenumot erre az elhatározásra indították, 
mégis, minthogy bizalmam Ön iránt ebből az ügyből kifolyólag csorbát 
nem szenvedett és változatlanul ma is fennáll ős minthogy minden szem­
pontból mérlegeléssel azt találom, hogy az ország érdeke, hogy a minisz­
térium élén Ón megmaradjon és altosukban lehetőleg megmaradjanak a 
minisztérium tagjai is, a kormány felajánlott lemondását nem fogadom el 
és az ország érdekének szentelt munkásságára továbbra is számítok.

Kelt Budapesten, 1926 október hó 15. napján. Horthy s. k. Gróf 
Bethlen s. k.u

A kormány 
rekonstruálása

A Kormányzó a miniszterelnök 
előterjesztésére Rakovsrky Iván dr-t 
belügyminiszteri állásától, VaIkó La­
jos dr-t pedig kereskedelemügyi mi-

Nagyszabásu előkészületek 
a Kormányzó vasárnapi fogadtatására
Hazug híresztelések az egyetemi ifjúság tüntetési szándékáról

(A Hajdujöld tudósítójától.) A 
vasárnapi országos ünnepségekre 
nagy erővel folynak az előkészül­
tek A rendezés irányítására pén­
teken a déli gyorssal Debrecenbe 
érkezett Szalay L’jos testőrőrnagy 
és Rőder vezérkaríezredes, akik az 
est folyamán a hatóságok fcépvise 
léinek bevonásával

rögtönzött ói tekezletet tartoltak, 
melyen megbeszélték a részletes 
prcgiammot ős az esetleg még 
szükséges teendőket. Hogy u nagy 
szabású ünnepség, “inden zdh.k°n5 
nélkül a lehető legsimábban folyjon 
le, ma, szombaton este a folvonu- 
lásból főpróbát tartanak.

Az ünnepséggel kapcsolatosan 
Beczner József testnevelési vezető 

a fülünk elől, hanem az élet próbáján 
hovatovább szentlrdssá hatalmasodik.

Tudjátok-e, hogy mit jelent ez? 
Azt jelenti, hogy az a ma jubi­

zást nem folytattak.
Esio 6 Órakor megjelent a minisz­

terelnökségen Bartha R'chárd, a Kor­
mányzó kabinetirodájának a főnöke, 
ehi Bethlen István gróffal a kor­
mányzóságra ment. Bathlen gróf 
mintegy háromnegyedórahosszat tar 
tózkodott az államfőnél, majd vissza­
tért a miniszterelnökségre, ahol Án 
gyán Béla sajtófőnököt kérette ma­
gahoz.

I niszteri állásától felmentette ős egy 
' idejüleg

Valkó Lijos dr t kfiiügymlnlsz-
I «érré, nagykékl Sscitovssky Bala 
. nemze’gyniési képviselőt, a nem - 
| selgyülas eküket be ügymlnlaz-

1 a következő felhívást intézte a le­
ventékhez :

A Kormányzó Ur Ö.'Öméltósága 
látogatása alkalmával a leventék is 
sorfalat fogaak állani. Kivonulás : 
leventesapka tollal. Gyülekezés va­
sárnap reggel 7 órakor a Hatvan 
u’cai kisáiiomásnál levő térségen. A 
kivonulás minden leventére kötelező, 
tehát a hétköznapi csoportokra is. 
Vezetőség.
Az államrendörzég felhívása

A m. kir. ailamrendörség felkéri 
a közönsége1, hogy saját érdekében 
is október 17 én reggel 7 órától 
délután 3 óráig a kocsiforgalmat a 
Piac utcán, Hatvan utcán, Péteriia- 
ulcán, Simonyi utón a lehető leg­
kisebb mértékre korlátozza és ezen- 

láló hátom jó tanár nr az elteme­
tett ezeréves magyar élet halhatat­
lan. élő lelke közöttetek.

Úgy bec'ü’jétek meg őket I

térré, Hermann Miksa nemzet- 
gynieai képvise öt pedig keres- 
hedelemUgjl miniszterre kine­

vezte-
A Kormányzó a miniszterelnök 

elöterjasztósére Pelrisevich Horváth 
Emil báró n’pióléti és munkaügyi 
minisztériumi, Kószó István dr bel­
ügyminisztériumi és Neubauer Fe­
renc dr igazságügyminiszteri állam­
titkárokat buzgó szolgálataik elis­
merése mellett az állásuktól saját 
kérelmükre felmentette.

Az újonnan külügyminiszterré ki­
nevezett Valkó Lajosnak a Kor­
mánysó «. kereskedelemügyi minisz­
tori állásában éveken át fáradhatat­
lan buzgalommal és odaadással tel­
jesített szolgálatainak elismeréséül 
az I. osztálya magyar érdemkeresz­
tet adományozta.

Az uj miniszterek holnap délután 
teszik le a hivatalos esküt a Kor­
mányzó előtt.

Zsitvay lesz 
a nemzetgyűlés elnöke

A kormány rekonstrukciójával vál­
tozás áll be a nemzetgyűlés ,elnö i 
székében is. Semmi kétség sincs az­
iránt, hogy a megüresedett nemzet­
gyűlési elnöki s»éket Z-ilvay Ti­
borral, a nemzetgyűlés alelnökévd 
töltik be. Erre nézve a jövő hétfőn 
Összeülő nemzetgyűlés legelső ülé­
seinek egyikén fognak határozni.

' kívül reggel 7 órától délután 2 
' óráig a 1Mester- utca, Bathlen utca, 

Böszörmőnyi-ut ős Káro’y F. József 
«öruton is miaél kevesebb kocsi és 
autó mozogjon. Ugyanez áll a ke­
rékpárosokra is.

Az egyetemi ünnepségek után a 
Bhába igyekvő járművek

nem mehetnek a Pdterfia- 
ulcán át,

mart az el lesz zárva. A legcél­
szerűbb útvonal a Simonyi u. végé 
töl Károly F. Jóssef útra fordulni 
ős aztán a Bathien-utcán, Pásti-u. 
ős József kir. herceg-utcán át a 
B kához vonulni.

Hazug hírek az ifjúság 
megrágalmazására

A vasárnapi ünnepségek kapcsán 
ismeretlen egyt'nak hasug és rossz­
indulatú híreket terjesztenek a deb­
receni egyetemi ifjúságról. E hírek 
szerint az ifjúság vasárnap zavar 
gdst akar rendezni és záptojásokkal 
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akar tüntetni Klebelsherg kultusz­
miniszter ellen. A magyar egyetemi 
ifjúságról ilyesmit feltételezni is 
abszurdum és ilyen meséket caak 
azok hisznek el, akik «

fali gyűlöletből legnagyobb el­
lenségei a magyar lljnségaak.

A Kormányzó és a kultuszminisz­
ter fogadásánál éppen az egyetemi 
ifjúság fogja a rendet fenttartani 
és igy még elképzelni is lehetetlen 
ség, hogy éppen ez a fegyelmezett 
tömeg csináljon valami rendbontást. 
Az egyetem és a Gazdasági Aka­
démia ifjúsága részéről a Hajdú- 
főidet felkérték annak közlésére, 
hogy a fenti hirek

hazug, ostoba kitalálások, 
melyeknek célja csak az ifjúság 
megrdgalmazása és ünneprontáslehet.

Az ifjúság a legnagyobb fegyel­
mezettséggel, külön diszszáaaddal 
varja pitronusát és Nagyurát, a 
Kormányzót. A Turul vezórség ép­
pen ezért felszólítja a bajtársi 
egyesületek tagjait, hogy vasárnap 
reggel

háromnegyed kilenc órakor 
teljes számban gyülekezzenek a 
Csaba-has udvarán. A diszszázad 
gyülekezése ugyanott reggel 7 óra­
kor kezdődik Megjelenés sötét ru 
hdban, bajtársi sapkában, összes 
jelvényekkel és lehetőleg gummt- 
kabátban.

Bacher Emil meghalt
Budapest, okt. 15 Bacher Emi’, a 

Viktória malomkoncsrn elnöke, aki 
legutóbbi napokban élénken részt vett 
a koncern ügyeinek irányításában és 
még ma délelőtt is táigyalt a ma­
lom vezetőségével, a déli órákban 
hirtelen rosszullétről panaszkodott, 
abbahagyta a munkát a malomban 
és hűvösvölgyi villájába hajtatott. 
Állapota délután rosszabbodott, úgy 
hogy felesége két orvost konzultált. 
Este fél 8 Órakor Bícher Emilt ál­
mában, valószínűleg szivszélhüdés 
következtében, utóíérie a halál.

Két hónapig hevert 
a holttest a kutban

Szombathely, okt. 15. Zeiss ler 
Samu jánosházi cipészmesíor még 
szeptemberben eltűnt lakásáról és 
azóta teljesen nyoma veszett. Hoz­
zátartozói már le is mondtak róla, 
amikor a napokban váratlan fordu­
lat történt a titokzatos ügyben. •

Egy béres ugyanis Zsisslerék 
kutjsbM vizet akart meríteni, mi­
közben pipája beleesett a kútba.

Az öreg pipájáért leereszkedett 
is ott egy ember hulláját találta. 
A hullát kiemelték és abbén

Zeiggler Samara Ismertek.
A ház lakói Ztissler eltűnése óta 

ebből a kutból hordták a vizet és 
szerencsés körülménynek mondható, 
hogy senki sem kapott hullamér’ 
gezést.

Negyven éves a keres­
kedő ifjak dalárdája 
(A Hajdujöld tudósítójától.) A deb­

receni Kereskedő Ifjak Dalköre va­
sárnap délelőtt ünnepli fennállásának 
50 éves jubileumát. A diszgyülés 
ualelőtt 11 órakor kezdődik a Keres­
kedő Társulat székházának dísztér 
méhen, este pedig fél 9 órai kezdet­
tel az Arany Bika-szálló dísztermé­
ben műsoros estély lesz a 

következő programmal:
1. Jelige. Előadja a Kereskedő 

Ifj*k Dalköre. 2. Prológ. Irta: Baja 
Mihály. Szavalja: Bartha Ferenc.

3 Dalilniepen. Them K. Éiekii a 
Kereskedő Ifjak Dalköre. 4 Zon 
goraszámok. Játszi' : Bay Erzsiké 
urleány. 5 Diczy-nótak. Hoppe K. 
Énekli a Kereskedő Ifjak Dalköre.
6 Vágvs.k. Szabadostól. E’egia P. 
Nagv Zoltántól. 7. A tavasz. Híht- 
hanh. Énekli Csaba Sirika, zongo­
rán kiséri Forray István

Kabay György Máv. mühelyfönököt 
a központi igazgatósághoz helyezték át

(A Hajdujöld tudósítójától.) Mint 
a Hajduföld értesül, Kabay Györ­
gyöt, a debreceni MÁV gépjavító 
műhely főnökét a MÁV igazgatósága

elholyezta Dabrecanből
és a MÁV központi igazgatóságához 
osztotta be.

Kabay György MÁV főfelügyelő, I 
mint a debreceni MÁV-mühely fő­
nöke évtizedeken keresztül vezette 
ezt a hatalmas kiterjedésű üzemet, 
melyet a legmagasabb nívóra omolt. 
A Háború 6s az oláh megszállás ■ 
alatt, a legnehezebb időkben példát 1

izgatásért és becsületsértésért elitélték 
a berettyóújfalui Levente-ünnepély 

meg^avaróját
Kéthónapi fogháx^t kaprm a részeg iskolaszolga

(A Hajdufö'd tudósítójától.) Be. 
rettyóujfaluban 1925 junius 21 én 
nagyszabású Levente-ünnepély volt, 
melyen majdnem az egész város 
megjelent. Javában folyt 8 parádés 
ünnepség, amikor azt egy ittas ál­
lapotban levő iskolaszolga, Erdélyi 
János,

hangos kiabálással megzavarta.
— Bolondság ez az egész, — 

mondotta —, bolondok azok a szü­
lők, akik leventéknek adják a gyer­
mekeiket.

Majd a testnevelési felügyelőre, 
aki szintén részt vett az impozáns 
leventeavatáson, tette a következő 
kijelentéseket:

— Milyen nagy hős idehaza, de 
az oláhok ellen persze nem mer 
menni.

A csendőrök azonnal letartóztat­

Hindu prédikátor 
a debreceni evangélikus templomban 
John Nelson Cristanande előadása az indiai keresztyénségről

(A Hajdujöld tudósítójától.) Rend­
kívül érdekes vendége volt az el­
múlt napon a debreceni evangélikus 
egyháznak

John Nelson Cristanande hindu 
szadim

személyében, aki mint indiai keresz­
tyén evangélikus prédikátor, son a 
járja Európa nagy városait, hogy 
ezekben Krisztus igéit hirdesse. Az 
érdekes hindu vendég pénteken dél­
után fél 6 órai kezdettel előadási 
tartott a debreceni evangélikus tem- i

Uj üzlet megnyitás!
Tisztelettel értesítem a t.v ^sárlóközönséget, hogy a mai napon 

Szent Anna-utca /. szám alatt 
megnyílt röfös és rövidáruüzlet vezetéséi átvettem. Az üzlet 
teljesen uj drukkal felszerelve, a lehető legolcsóbb napi árak 
mellett áll a t. közönség rendelkezésére. Teljes tiszteletiéi 

SZ ftBO JENŐ a Szabó és Zergewdd cég volt beltagja.

Buc-u. Riegartől. Émkli a Keres­
kedő Ifjak üdítőre. 8 Ridley Ko 
hue Hegedűn előadja : Pá'icsi Pá>, 
zoogoran kíséri Fórraj látván, kar­
nagy. 9. B nditá'r dala. Verdi opz 
rából. E :ökli a Kereskedő ifjak Dal­
köre.

A dalárdát Pálffy Lajos karnagy 
karnagy. í vezeti.

lan hozzáértéssel és tapintatosság­
gal, nagy szakértelemmel látta el 
felelőaségtelj as hivatását. A munká­
sai bálványozásig szerették, mert 
látták, hogy mint szerető édesatyjuk 
foglalkozik ügyes bajos dolgaikkal.

Kabay Györgynek elévülhetetlen 
érdeme, hogy a dabrecani műhelyben

magas kultúrát leremlett
és a munkásság hazafias érzőjének 
erősitésére mindent elkövetett. É de- 
tneinek méltatására még vissza­
térünk.

ták a magáról megfeledkezett iskola­
szolgát és feljelentést tettek ellene.

A debreceni törvényszék Serly- 
tanácsa tegnap vonta Erdélyi Jánost 
izgatás és hivatalból felhatalmazásra 
üldözendő becsületsértés vétsége miatt 
felelősségre.

A vádlott kihallgatása alkalmával 
tagadta, hogy használta volna a 
sértő kitételeket, majd amikor a 
tanuk ellene vallottak, kijelentette, 
hogy teljesen ittas volt s igy nem 
emlékszik semmire, lehet, hogy 
mondta. A bíróság bűnösnek mondta 
ki Erdélyit ai ellene emelt vádban, 
amiért is

2 hónapi fogházra
és 100 ezer korona pénzbüntetésre 
ítélte. Az ítélet eilen az ügyész 
súlyosbításért, az elitéit és védője 
onyhitésért jelentettek be faleb- 
bozésí.

plombán, mely ez alka'oDBmal zsú­
folásig megtelt közönséggel.

John Nelson prédikációját angol 
nyelven mondotta el s szavait Czmo- 
rek Jenő genfi lelkész, a Bethánio 
Egylet titkára tolmácsolta, aki ma 
gyarországi. útja során a Magyar 
Evangéliumi Szövetség megbízásából 
kalauzolja a hindu prédikátort.

John Nelson rondkivül érdekes 
és határos fejtegetéseiben a

Kcisrus kövatésének és a ka 
ressiyer.seg megújhodásának ssük-

1926 október iß

Az életből vett példákkal azt w 
zonyitgatta, hogy a keresztyéni 
most sötétben botorkál, tehát » 
kell találni a kivezető utat. Bs2 
az indiai keresztyénségröl és arrti 
hegy az 5 hazájában az ea)b32’ 
elvonultak az erdőkbe, éheztek 
szomjaztak, sanyargatták a testükéi’ 
de nem találták meg a lelkűk nyn* 
galmát. tízeknek a Krisztus iffáít 
hirdette, mert egyedül a Krisltu 
adhatja meg a lélek nyugalmát a 
keresztyén egyház nemcsak vallást 
ad az embernek, hanem adj. a 
Krisztust is, akit követni kell. ‘

Indiában sz éjszaka négyrészre 
van osztva. Az első rész a kígyóké 
a második a tolvajoké, a harmadik 
az ördögöké és a negyedik az as- 
gyaloké. Az indiai ember ca&k a 
negyedik részben merészkedik ki 
otthonából. A keresztyénség számára 
is elérkezett az angyalok órája, a 
hajnal és most itt az idő, hogy’ mi 
is szabaduljunk a ;sötétségtől.

A nagyszámú közönség rendkívüli 
tetszéssel fogadta a hindu prédiká­
tor szavait s a templom udvarán 
meleg ünneplésben részesítette John 

i Nelsont, aki magyarul kos önt el 
közönségétől.

John Nelson egyébként rendkívül 
érdekes egyéniség. Mint vándor­
szónok, hét éve járja a világot. Be- 

’ szél héberül, görögül, latinul, svedd’, 
j nématül és angolul.

A szadhu indusul ast jelenti, bogy 
szent ember. Ezek Indiában «gy 
külön rendet alkotnak, mely olyan 
szigorú elveket követ, mint

az ó-testamanloml Időkben a 
próféták és apostolok.

Többek között a nötíensígi foga­
dalmat is tartalmazzák a rend sza­
bályai.

John Nelsont pénteken este va- 
ciorára Benyáts Emil látta vendégül. 
A hindu szadhu ma szombaton reg­
gel utazik el Dsbrecanből.

Páricsy és Nádasdy 
zenetanárok két- 

hegedűs hangversenye
(A Hajduföld tudósítójától) A ka­

marazene különböző formái közül a 
kéthegedüs müveket indokolatlanul 
elhanyagolják az eiőadó művészek. 
Eít a hiányt akarja pótolni a Vá­
rosi Zanede két agilis és igen kép­
zett művésztanára, amikor a ket- 
hegodüs müveket, azoknak szépségeit 
a hegedűs növendékeknek és a nagy­
közönségnek egy

hangverseny taraiéban bemutatja.
A művészi cél mellett éppen ezért 
uagyfontosságu pedagógiai célja is 

j van.
■ Az olcsó helyárakkal mindenkinek 
• hozzáférhetővé teszik a bangversa- 
i nyeu v*ló inegjehaést. Műsoron Bj- 

riot, Hauptmann ós Spohr 1—1 két­
hegedüs müve szerepelnek.

A hangversenyt
október 20-án,

szerdán este 8 órakor a Városi Zene­
iskola hangversenytermében tartják 
meg. Jegyek 10—15 ezer koronás 
árban a Méliuszban válthatók.

Ön biztosan vevőnk lesz, 
ha levelezőlapon kéri uj árjegyzékün­

ket fényképezőgépek és cikkekről

HatschEhÉsFarkas
Budapest, IV. Károly-körut 26.
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Október 24-én 1800 presbiter jön 
Debrecenbe

Hódy Béla nyugalomba vonuló 
csuztatta el a

M Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni református egyház pres- 
biter;ums pénteken délután három 
6rai kezdettel ülést tartott az egy- 
hía tanáestermében. Az ülés meg- 
„vitá'autan Nagy József főgondnok 
meghatott szavakkal emlékezett meg 
“lapokban elhunyt Bodor Gyula 
miniszteri tanácsosról, aki a presbi- 
teiiuJinak egjik legkiválóbb és leg­
szorgalmasabb tagja volt. A presbi­
térium egyhangúlag elhatározta, hogy 
Bodor Gyula emlékét jegyzőkönyvé­
ben megörökíti.

Ötödik évfolyam a lelkész­
képzőben

Részletesen foglalkoztak ezután a 
lelkészképzésí ötödik évfolyam léte­
sítésével, melynek ügyében » ref. 
egyházkerület intézett átiratot a 
presbitériumhoz. A theologián ilyen­
formán ötödik évfolyamot állítanának 
fel s a négy év után absolvált theo- 
logusok még egy további esztendeig, 
a gyakorlati lelkészség elsajátítása 
céljából, a lelkészképző intézet kö­
telékében maradnak. A debreceni 
lelkészikar örömmel támogatta a 
lelkészképző ötödik évfolyamának 
felállítását, mert a református egy­
ház megújhodásának egyik alapvető 
feltétele a lelkészképzős reformja.

A presbitérium elvileg elhatározta 
a lelkészképző ötödik évfolyamának 
felállítását, azonban kimondotta, hogy 
a részletek mfgtargyalását későbbi 
időre halmija.

Hódy Béla nyugalomba 
vonulása

A presbiteriü l ezután ünnepélyes 
keretek törött búcsúztatta el id. 
Hédi Bélát, az egjhaz kiváló levél­
tárnokát, aki 53 évi szolgálat, uiái 
nyugdíjba helyezését kérte. Id. Hódy 
Béla e rendkívül hosszú idő alatt 
példátlan lelkesedéssel, szorgalom­
mal és fáradhatatlan munkaerejével 
erclgáita az egyházat, mdynek egyik 
legrégibb presbnere is.

Ötvenhárom évi szolgálat
A presbitérium ülésén Juhász­

agy Ssndor főjegyző terjesztette 
elő Hódy Béla ügyében az élőké 
szitö bizottság javaslatát, amely úgy 
szól, hogy a presbitérium megillető- 
dóssal veszi tudomásul, hogy Hódy 
Béla 1873. óta, tehát ötvenhárom 
tvt szolgálja a debreceni református 
egyházat. Ez idő előtt egész tevé­
kenységét az egyház ügyeinek szen- 
lelte s mint presbiter is állandóan 
intenziven foglalkozott az egyház 
dolgaival. A presbitérium hozzájárul 
s nyugalomba helyezéséhez, azonban 
leszögezi nzokat a nagy érdemeket, 
melyeket Hódy Béla magának szer­
et és elismerését, köszönetét nyi - 
Jolija Hódy Bálának. Kimondja 
ugyanekkor a prtsbilerium azt is, 

ß2 myház levéltárosi állását 
többi nem tölti be.

A presbitérium Hódy Béla lelkes 
ítélésé közben elfogadta ezt a ja-

1 maíd Hódy Bélát meghiv- 
* az ülésterembe, ahol az egy- 

v nakT ezt a kiváló hivatalnokát 
‘ ']Sy József főgondnok búcsúztatta 

r0Ddki?ül meleg szavak kiséreté- 
, ®D- JM juhász Nagy Sándor fö- 
L'a felolvasta a presbitérium 
“»‘ározatát, melyben megörökítették 

lTrilemeit’ 8Eutftn pádig ismét 
József szólott Hódy Bélához,

to- 
ér

levéltárost ünnepélyesen bu 
presbitérium
akit kért, hogy mini presbiter 
vábbra is fáradozzon az egyház 
dekében.

Hódy Béla ünneplése
Ezu'án Baltazár Dezső református 

püspök szólott az ünnepelt Hóty 
Bélához.

— Miután nagyon kiváló és ritka 
az az alkalom, hogy vaíski 53 évi 
hűséges szolgálat folytonosságával 
töltse be hivatolát, — mondotta a 
püspök — előterjesztést tesz az 
egyházkerület! közgyűlésnek is, hogy 
emlékezzék meg Hódy Béla érde­
meiről. — A msga részéről pedig 
legfelsőbb helyen előterjesztést fog 
tenni Hódy Béla kitüntetésére nézve.

Hódy Béla könnyekig moghatol- 
tan köszönte meg a lelkes ünnep 
lést s megígérte, hogy a presbiteri 
minőségében továbbra is foglalkozni 
fog az egyház ügyeivel.

A presbitérium — mely mind­
végig felállva hallgatta végig az 
üdvözléseket, — ezután percokig 
tartó lelkes tapssal üdvözölte Hódy 
Bélát.

Tanítói állás betöltése
Ezután a presbitérium áttért a 

tárgysorozat letárgyalására. Többek 
között betöltötte a megüresedett 
tanítói állást, melyre 12 pályázatot 
adtak be. A presbitérium a 12 pá­
lyázó közül egyhangúlag Saendy 
Istvánt választó1 ta meg.

Tudomásul va^ék, hogy a debre­
ceni ref. rgjaia által fenntartott 
isko’ákba az ősszol 3694 gyermek 
iratkozott be a igy egy tanítói’ . 45 
növendék jut. Ezért hozzájárultak 
ahhoz is, hogy a folyó iskolai évre 
négy uj helyettes tanítót állítsa­
nak be.

Iskolabővítés a Nyilas­
telepen

Miután a Nyilas -telepi iskola na­
gyon szűk és a telep lakosságának 
iskolai szükségletit nem elégíti ki, a 
presbitérium megkeresi a várost, 
hogy a Nyilas-telepi két tantermes 
iskolát még újabb két tanteremmel 
bővítse ki és építsék fel az itt 
szükséges tanítói lakást is.
1800 presbiter Debrecenben

A tárgysorozat több lényegtelen 
pontjának letárgyalás után Baltazár 
Dezső tof. püspök bejelentette, hogy 
október 11-én Hadházy főispán ve­
zetése alatt Szele György ős Umy 
Sándor ref. lelkészek küldöttségben 
jártak a kultuszminiszternél, akitől 
’azt kérték, hogy no növelje az k- 
kol ifenttaríási tortokot. UzvanD a 
tanítók fizetéséből mos'. 60, jövőre 
pedig már hetven, az ezt kővető két 
évben nyo'cvan ős kilencven száza­
lék fogja ’eiholni az egyházat. A

ŐSZI IPENYRE
■WWW 

Angolna Ostsee hering Halkonzervek
Prágai s°r.ka Fölvágott különlegességek Csemege sajtok 

Teavaj Koestlin-fé’e teasíitemények
Rumok Likőrök stb

megérkeztek
8 nagy rálMZtéklan lego'cwbbjn be;ze ez hat k a

Rózsa u. Tisza-’»! '»' HANGYÁBAN Pi»o és Miklós u^rok

kultuszminiszter rendkívül szívesen 
'ogsdia a debrecaci ref. egyház 
küldöttségét és megígérte, hogy a 
kérelmet jóindulatú tárgyalás alá 
véteti.

Bejelentette ezután a püspök, hogy 
az iktober 24-én Debrecenben tar-

A magyarság egységére és a keresz­
tyén felekezetek együttműködésére 
sohasem volt olyan szükség, mint most 
Altenburger Gyula professzor nagy beszéde a „Magyar Újság" 

pénteki művész estjén
(A Hajdujöld tudósítójától.) A 

magyar tájvédelmi gondolat egyik 
intranzigens és önfeláldozó erővel 
lelkesülő sajtóorganuma, a „Magyar 
Újság*, mely a „Nép* és a „Szó 
zat* elnémulása után ismét magasra 
emelte a keresztyén nemzeti irány­
zat zásilaját, pénteken este előkelő 
színvonalú müvészest köreiében mu­
tatkozott be Debrecen közönsége 
előtt.

A« előadáson a debreceni keresz­
tyén társadalom nagy számmal kép- 
viselje magát s ott láttuk a magyar 
intelligencia számos vezető egyéni­
ségét.

A minden tekintetben aigyértékü 
műsort

Bakó Lábaló,
a Nemzeti Színház örökös tapj*, a 
legnagyobb magyar szavalémüvesz 
nyitotta meg erős hazafiságtól izzó 
bevezető beszédére', mely után 
Gyulai Pál és Petőfi Síodor versei­
ből adott elő néhányat a közönség 
tomboló lelkesedésétől kísérve. Kü­
lönösen nagyhatást keltett 
Horatius olvasásakor* 
ges szépségű 
sával.

Utána a m. 
nagyrahivatott 
tája

Gjulal 
cimü fonsé- 

ódájfcnak elízavalfe-

kir. Operaház egjik 
fiatat hős-'.euork-

Laurisin Lajos
énekeit Puccini s Mascagni áriákat. 
Hangjának drámai erejével, szép 
intonálásaiva), kitartott hangjainak 
vénéi színekben gazdag szépségei­
vel valósággal frappirozta a publi 
kumot. Éíekóböl kiérzatt, hogy a 
magyar zenei élet egyik legszebb 
reményekkel biztató tehetsége szó 
laltaíts meg az ő kivételesen tinóin 
művészetéi.

Az üouep'iíy illusztris szónoka dr 
Alt mbar ger Gúla egyetemi tanár 
a kiváló magyar publicista volt, aki 
a szabadhőmivesség kérdésével, a 
szabadkőmivesség nemzetoomlasztó 
törekvésével és annak szomorú ered- 
ményeivül foglalkozott. Elöadásáb+n 
bebizonyította, hogy a szabadáőmi- 
vesség a történelem folyamán a zsi­
dóság világuralom céljainak lelt az 
eszközévé.

Az első fajvédők — mondotta — 
a zsidók voltak, akianek prófétai 
Krisztus előtt 450 évvel, a babyloni 
fogság idején megteremtették a foj-

t«nr]ó presbiteri konferenciára eddig 
1800 presbiter jelente in be érke 
rését. A résztvevők száma később 
még emelkedni fog, épp ezért a 
püspök kérte a presbitérium tagjait, 
hogy az éi kérők részére lakásokat, 
illetőleg szállást njftn'janak fel.

v-dóimét. Az ő fajvédelmüknek ai 
eredménye, hogy

ma as egész világ isidé hatalmi 
befolyás alatt All.

Faji dicsőségük érdekében már a 
romai birodalom bukása idején meg­
kezdették destruktiv munkájukat, 
igazi szerepüket azonban csak 1717 
után, tehát a szabadkőmivesség meg­
alapítása után találták meg. A sza> 
badkőmives zsidóság emberbarát! 
célok ürügye alatt

a keresztjén nemsetl Ideái le­
rombolását lllzte ki céljául.

Altenburger professzor ezután nagy 
vonalakban ismertette a zsidóknak a 
s abadkőmives páholyokban folyta­
tóit tevékenységét, mely a zsidóság 
emancipációjától az egyes nemzetek, 
igy a magyar nemzőt elpusztításá­
hoz vezetett.

Eladása végén a magyarság nem­
zeti egységének, a keresztyén vallás 
fe'.ekezetek békés együttműködésének 
szül eégességére hívta felaközönstg 
figyelmét, mert csak közös erővel is 
erős akarattal lehet leküzdeni ait a 
két szabadkömives produktumot, mé­
lyít a tönkresilányitolt magyar nem­
zet Trianon is a Népszövetség néven 
ismer.

A nagytetszéssel fogadott értékes 
szabadelőadás után ismét Bakó 
László szavalt nehány székely é.i 
magyar népbaliadáh majd Laurisln 
Lajos énekelte el frenetikus tet­
szés mellett Kondela »Magyar Mi- 
aty'^nkját,“ a Bánk bán »Bordalat“ 
és K cső Pongrác hires utolsó szer­
zeményét a »Regös éneket“.

A magas nívójú műsort
dr Bákóczj Bé'a

az ÉME országos igazgatója fejezte 
be hazaszeretettől lángoló beszé­
dével.

A közönség, mely mindvégig fa 
szült figyelemmel és nagy lelkesa- 
dé?sel élvezte végig az előidást, 
egy felejthetetlenül szép és lelki 
ólr.ónyekbon gazdag est emlékével 
hagyta el az Uránia színházat.

Juszt Iván bünperében 
elhalasztották a fötár- 

gyalást
Badcpest, október 15. Ismeretes, 

hogy a tv ici szövetségi bíróság 
Bethlen Istvan gróf genfi mírény lő­
jenek bünperében a főtárgyalást ok- 
ióber 18 ra tűzte ki, azonban a fő- 
térgyaiást a vádlott hirtelen meg­
betegedése köve keztéb'n bizony­
talan időre elhalasztották.

□pira és Beregi
Budapest Debrecen

Schine nyakkendő
a divat.
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Közérdekű levelek
Nyílt levél a Zenekedvelők 

Körének elnökségéhez
Igen tisztelt Szerkesztő U- I Én 

is ott voltam több jobb sorsra érde­
mes zenekedvelő barátommal a csü­
törtöki Tosca előadáson, amelyre 
főként a „világhírűnek“ bekonferált 
Gonna Walska fellépése vonzott. 
Mondanom sem kell, hogy hosszan 
tóbb csalódás még alig ért, mint 
amikor drága pénzünkért — nekünk, 
zenerajongó tisztviselőknek még ked­
vezménnyel is drága a jegy ára — 
végig kellett szenvednünk ennek a 
műkedvelői pódiumra is gyenge 
hangnak vergődését. Eleinte bosszan­
kodtunk, aulán mulattunk a szo­
katlan kísérlete«, a végén azombaa 
mégis csak felötlött bennünk az a 
kérdés : mi címen, mi okén, ml módin 
jutott ez a dilettáns külföldi hölgy 
a mi színpadunkra, amelyen eddig 
ha hallottunk — csak értékes operai 
előadásokat és szereplőket hallottunk. 
Erre a miértre aztán nagyon sok 
furcsa verzió kering feleletként a 
publikum között. Él mert tagja, nagy 
tisztelője és híve vagyok a szépmultu 
Zenekedvelők Körének, szeretném, 
ha ez az ügy a nagy nyilvánosság 
előtt a tekintélyes egyesület teljes 
integritásával tisztázódnék, miért is 
bátor vagyok a Hajduföld hasábjain 
felvetni a következő, választ sürge'ő 
kérdéseket:

1. Igaz e az, hogy e műkedvelő 
hölgy felléptetéséhez a Zenekedvelők 
Körének is kőza van?

2 Igaz-e az a hihetetlennek tetsző 
hir, hogy ezért a szerepeltetésért 
Ganna Wtlska bizonyos, bárminő 
anyagi ellenszolgáltatást nyújtott 
volna a Körnek, vagy a Kör utján 
a Csokonai színháznak ?

8. Igaz-e az, hogy a Zenekedvelők 
Körének a színházzal kapcsolatos 
operai együttműködését, vendégek 
felléptetését ugyanaz a hölgy fínau 
sairoiza, csakhogy a maga szerepel­
tetéséhez színpadot szerezzen ?

4. És amennyiben — amit hinni 
nem akarunk — mindez részben, 
vagy egészben igaz volna, helyesli- e 
a Zenekedvelők Körének vezetősége, 
hogy ilyen áron „lendittessék fel“ 
Debrecen operakultusza, összeegyez- 
tethetőnek tartja-e a Kör hagyomá­
nyaival azt, hogy akármely Trianon 
kegyelméből fölényes valutájú idegen 
kisajátíthassa magának pénzért a 
magyar kulturfölény e féltve őrzött 
terrénumát ?

Reméljük, hogy mindé kérdésekre 
önérzetesen tiltakozó választ kapunk, 
de ezt a választ várjuk Debrecen 
egész zeneszerető nagy nyilvánossága 
előtt. Mert a Zenekedvelők Körének 
hagyományos presztízsén nem ülhet 
esorbát egy pillanatra sem az a sok 
különös híresztelés, amely napok óta 
méltán keserít annyi önérzetes magyar 
zenekedvelőt. Tisztelettel Aláírások.

Srenzácós Surányi regény 
kezdődik a

NAPKELET 
októberi számában, 
Mutatvány ingyen I

Budapest, Döbrentei-u. 12.

Ma este lesz a Diáknyomorenyhitő 
Akció műsoros táncestélye

Ptaainzzky Pepi, K. Voith Hona, Piiinzzky éa Jározy Jenő 
a műsoron

aki saját szerzeményű dalaiból fog 
énekelni.

Az estélyc-n a megnyitó beszédet 
Schlammadinger József mondja, míg 
Bese Miklós szavalni fog. A műsor 
lezajlása után reggelig tartó tánc 
következik, amelyhez a zenét id,. 
Magyart Imre zenekara szolgáltatja 
Megjelenés sötét ruhában.

A mai eHéiy iránt Debrecen egész 
közönsége körében oly nagy érdek­
lődés nyilvánul meg, hogy a jegyek 
legnagyobb része Springer József 
főtéri üzletóben

már elővételben elfogyott.
A jegyek ára: Személyjegy 40 

ezer, családjegy (3 személyre) 100 
ezer, tancobjegy 10 ezer korona.

lépnek fel
(A Hajduföld tudósítóidtól.) Deb 

récén város kulturális életének egyik 
legkiemelkedőbb művészi eseménye 
lesz az a megás nívójú műsoros­
estély, amelyet í>a súlyos anyagi 
viszonyok között éló főiskolai diák 
ság felsegitése javára rendez ma, 
szombatin este fél 9 órai kezdettel 
aa Országos Bláknyomorenyhitő Ak­
ció az Arany Biks száiioda díszter­
mében.

Az estély
pompás műsorán

a legteljesebb siker érdekében közre- 
mübödnok Ptasinszky P. pi a m. kir. 
Operaház tagja, K. Voith Ilona 
operaénekesük, Pilinszky Gáza opera­
házi tag, valamint dr Járosy Jenő, 
a kiváló fővárosi dal- és zeneszerző,

Dr Bessenyei Lajos, dr Szeremley Béla 
és dr Szabó Márton ünneplése 

a ref. főgimnáziumban
(A Hajduföld tudó dójától) Mi 

délután 5 órai Kezdettel megható és 
kedvre ünnepély fog lezajlani a re 
formálna főgimnázium tornatermében. 
Ugyanis a gimnázium három kiváló, 
tudós professzora,

dr Bessenyei Lalos, dr Szevemtey 
Béla és dr Ssabó Karion

ebben az évben töltötték be tanári 
szolgálatuk huszonötödik esztendejét 
s e hármas, negyedszázados jubi­
leum alkalmából a gimnázium igaz­
gatósága a jubilánsok iránti szeretet 
és tisztelet jeléül ünnepélyt rendez, 
amelyre az ünnepeltek tisztelőit, 
barátait és tanítványait ezúton hívja 
meg.

A kedves ünnepély

Ábrányi Emil első szereplése

zenekar november 7-én tartja szezonnyitó hangversenyét
a MÄV filharmonikus zenekar élén
A

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
MÁV filharmonikus zenekar novem­
ber 7 én tartja szezonnyitó, nagy­
szabásúnak ígérkező hangversenyét 
a Bika-szálló dísztermében.

Ábrányi Emil,
a kiváló zenemester, a m. kir. Opera- 
báu zeneigazgatója, hosszú idő óta 
a legnagyobb ambícióval és fárad­
ságot nem isméivé készíti elő a ze- 
rekart karnagyi bemutatkozó estjére 
s bizonyos, hogy a zenekar az ö 
vezetése mellett olyan produktum­
mal jön elő, amely a kitűnő zenei
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óriási választékban megérkeztek
Horn és Erdélyi Debrecen, ^ossuth-utca 19

műsora
a következő: 1. Ének. Előadja a 
kollégiumi kfiatus. 2. A gimnáziumi 
igazgató megnyitó és a jubilánsok 
'Működését ismertető beszéde. 3. 
Üdvözlés: s) az egyházkerület és a 
Kollégium részéről, b) a város ré­
siéről, c) az egyházkerület közép 
iskolai és as Országos Ref. Tanár 
egyesület részéről, d) az állami 
középiskolai felügyelet részéről, e) 
a református középlaány iskola, ta­
nítóképző és polgári iskola részéről, 
I) a tanári kar részéről, g) a tanuló 
ifjúság részéről. 4. A jubiláns ía 
»árok válasza az üdvözlésre. 5. 
Ének. Előadja a gimnáziumi ének­
kar.

együttesnek jelentős művészi ese­
ményt nyújtó teljesítménye lesz. A 
város közönsége körében élénk és 
meleg érdeklődés mutatkozik. Már 
eddig is

niigyszámn b^r eteíöjegyzós 
törtéit

s négy estet magában foglaló bérlet­
idényre.

Az I r. hely idény bérlete 140.000, II. 
r. hely idénybérlete 120 000 korona. 
A bérietelöjígyzés az üzletvezelő- 
ségnéi (Púc utca 18. sz. I. em. 5. 
sjti) Ztvuska Andor MÁV titkár ur-

nál eszköriendó. Közalkalmizoltak 
bérletösszeg felerészit fizetik a V 
lentkezáskor, a másik felerészt 192' 
február 3-án. Minthogy a vezetőség 
a bérletjegyzést *

október 20 lg
szeretné befejezni, hogy az ek 
estélyre szóló jegyek árusítását m6k 
kezdhesse, ezúton kéri a bérein- 
szándékozó közönséget, hogy a bár 
letjegyaést lehetőig mielőbb es- 
közölje.

Működési engedély kell 
a magánzeneoktatóknak

(A Hajduföld tudósitójától.) a 
belügyminiszter a hivatásos zené­
szek működési engedélyo tárgyában 
kibocsátott 187.000/1926. VII, B. y 
számú rendeletének kiegészítéséül » 
201.000/1926. VII, számú körrende­
leté'el annak hatályát

a míigáriaeneoktatóÉra is kiter­
jesztette.

A körrendelet urna vonatkozik a 
ro. kír. zeneművészeti föis&o’a taná­
raira, az államilag képesített, de nem 
az Országos Magyar Zenész Szövet 
ség és Magyar Cigányzenészek Or­
szágos Egyesülete kötelékében mü 
ködö zenetanárokra, valamint a m. 
kir. vallás- és közoktatásügyi mi­
nisztertől nyert „Működési jogosít­
vány“ illetve „Tanítási engedély“- 
lyel rendelkező zeneoktatókra, ezek­
nek működés t a rendelet nem érinti.

A rendelet 1927. évi január 1-én 
lép hatályba. Ezen időponttól kezdve 
tehát úgy a magánoktatók, mint az 
említett két egyesületbe tartozó ze­
nészek

működési engedély mellett ge- 
néihelhek.

E rendelkezés betartását a rend- 
örhatcság szigorúan ellenőriztetni 
fogja ós a® ellene vétők ellen a ki- 
hágási eljárás megindítva lesz.

A működési engedély elnyeréséért 
20.000 koronás okmásybélyeggel el­
látott s a m. kir. államrendőrség 
debreceni kapitányságához címzett 
kérvényben kell folyamodni, amely­
hez csatolandó egy erkölcsi bizonyít­
vány is.

Puliwer-különlegességek 
és gyapjuharisnyak 
KORNFELD

divaíáruházában Debrecenúri

Téglagyár 
I árverés "

4 „Vulkán“ Téglagyár r. t.- 
nck két körkemencével fel­
szerelt 20. kai. holdat meg­
haladó területű téglagyári 
telepe okt. 19 én reggel a 
d breceni kir. törvényszék 
104. számú termében el f g 
árve el et d. — Bánatpénz a 
me,. ígérendő vételár 5szá a 
léka — Felvilágosítást nyújt 
az Alföldi Takarékpénztár es 
dr Kemény Viktor ügyvéd.

S
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A kis kadét I
RAMON NOVARRÖ-v&l |

VÍGSZÍNHÁZ URANIA
Csak felnőtteknek I

P ö I a N e g r i v e 1
Az éjszaka virága

| Sólyomszem
I Rod la Roque és Lilian Rich k el



i2t) október 16.

1926 sktóber 16- (Stombal)
Prot.: Gál . Kath.: Gál apát.
t gafsar.Jnglei intézőt leiontsas

idöjóslás: Változékony felhős enyhe idő 
átható, esetleg kevés esővel.

közművelődési könyvtár nyitvs délelőtt 
* 1-big, délután 4—7-ig

Városi muzenm 9—12-ig, 2—4 ig,
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

wrianak: Kossuth (Piac ú. 30.), Nap (Piac- 
atca 3.), Isteni gondviselés (Petöfi-tér és 
Teleki-u, sarok), il. Rákóczy Ferenc (Külső, 
vásáriér 1.), Csillag (Arpád-tér 1.) Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

ESTÉLYEK ÉS HANGVERSENYEK
Október 16 án, szombaton este fél 9 

órakor az Arany Bika dísztermében a 
Diáknyomorenyhitö Akció táncestéiye Pin. 
sinozky, K. Voith és Pilinszky szereplé­
sével,

Október 16 án, szombaton délután 5 
órakor a ref, gimnázium tantermében 
ünnepély dr Bessenyei Lajos, dr Szeremley 
Béla és dr Szabó Már.on 25 éves tanán 
ju iileuina alkalmából.

Október 11 én, vasárnap délután 4 óra­
it >r a Homokkerti ref olvasó-egylet szü­
reti mulatsága.

Október 17 én, vasárnap este 8 órakor 
az Arany Bika dísztermében a kereskedő 
Ifj.k Dalkörének jubileumi hangversenye.

November 3 án, csütőrtökö i este 8 óra­
kor az Arany Bika dísztermében : a Vitézi 
Szék és HiidiDuaenm-egyesüiet Mohics- 
emlékünnepélye.

December 5 én, vasárnap este 8 órakor 
az Arany Bika dísztermében a Vitézi Szék 
műsoros táncejtélye.

üasáFnapí istentisztektek
á református templomokban:

N.yyteinplombaa délelőtt 9 órakor pré­
dikál dr Révén Imre, délelőtt 11 órakor 
Pelerkey Sándor, délután 5 Órakor dr Révéiz 
Imre.

Ko.iutb-ulcai templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Nagy litván, délelőtt fél 12 Óra­
kor ifjú,ági ilteatuzteletet tart Hegedűi Kál- 

vaiárnapi iikolai ün- 
orakor

délután 3 ómkor
®ep. tartja Molnár Ferenc, délután 5 
prédikál Uray Sándor.

Árpád-téri templomi»»« d. e. 10 
prédikál Madar Zoltán, délután 2 
Konáci Pál, 

hpotályi templombaa délelőtt 10 ___
prédikál Korács Pál, délután 5 órákor vallásos 
«nnepély.

Homokkerti imaháibap déloiőn JO ómkor 
prédikál Márki Kálmán, délután 3 Órakör Kol« 
láth Pál.

Nyilas telepen délután 3 órakor Szakolczay 
Bsrna,

CsapÓkertben délután 3 Órakor Seress Zol • 
tán.

Köséíyazegen Komád Zoltán, 
Nsgyciarén Kántor József. 
Pácon Erdélyi Sándor.

li romai kathoiikns templomban
Rande« vasárnapi rniiercnd. Szentmisék 6, 

» ö, 9, fél 10, 11, háromnegyed 12 és fél 1 
őrskor. Fél 10 Órakor énekes szentmise, utána 
oredikál Fejér Imre káplán. Délután fél 4 kor 
««átolvasó, szentbeSzédet mond Takácsy Dé- 
•cs, utána Szent J )zaef litánia.
& íbrögszertartásu róm. kath. tempómban ■ 
, Reggel 7 órakor reggeli isteatiizielet, 8 
"•kor diákmise, az ezkortációl tartja Bodnár 
»«dór hitoktató lelkén, 9 Órakor a róm. kath. 
?l.-|C'w>IW,b‘ 't*,0»ák réizére katonamire. Pté- 
nik.1 We.zelovazky Kálmán tábori lelkéiz. 10

• or nagymise, szenlbeszédet mond P®pp 
«•fi izent.zéki tanáétól. Egynegyed 12 kor 
irt.11 *i '?eB.,n'*,e Délután veciernye éi ok- 

havi ájlatoiiág izentiégkitétellel.
görög szertartási! rám. kath. teniplomban 
Minden c*ütör(ókőu délután 5 Órakor Ró- 

liti ”IeI - *0*,o,,4í> «lombat délutánonként

A« ág. evangélikus templomban 
wtaÜT1?’ ’’r6 17 «*• déle15" 
Délül’ í Babona Lajoi valláatanar végzi. — 
•*“•' ft F.7k.rG^5zőe‘ mä’ei’ CÍn”0 ‘IÖ’

órakor 
órakor

őiékor

— ü d k’of. A debreceni Tisza 
I’tván Tedotnicyegyetem eiidei ta­
nácsa a Kollégium dísztermében ma, 
szombűon délelőtt fő! 12 órakor 
avatja Pop? G’.bor szigorló orvost 
aa orvosi tudományok tudorává. 
Papp Gibor, aki egyetemi Unul- 
mánysioak elvégzése után kiváló 
sikerrel rigóméit, egyike a keresz­
tyén ifjúsági mozgalmik legkiválóbb 
tagjainak. Tisztelői és bajtársai a 
fiatal orvost felavatása alkalmából 
szerenc.sekivanataikkal halmozzák el.

— Billióit sxoci Vdsmokrati nagy­
gyűlés. Budapestről jelentik: Az 
allamrendőrség budapesti főkapitány­
sága a magyarországi szociáldemo­
krata párt által október 17 én d. e. 
10 órakor a Tattersalban megtar­
tandó nyilvános nagygyűlést közren- 
déstieH okokból betiltotta.

— Felhívás a Zanes« 8üoválság 
tagj iihOK. Az O.»z. magyar Ze-ész 
Szövetség debreceni kardiét Elnök­
sége felhívja tagtársait, hogy ható« 
sági működési engedélyüknek kivál­
tásához szükséges pontos adatok 
bemondása céljából október 26-ig 
bezárólag a hivatalos órák alatt 
csütörtök délután 3—5-ig és vasár­
nap d. e. 11—-1-jg CLgléd h. 11 az. 
alatti hivatalos helyiségben, vagy a 
titkár lakásán Dimbinszkj-utca 30 
szám alatt, bármely napoa d, e. 
10—12 ig és d. u. 3 —6 ig jaleut- 
kozzene?. Az E nökség.

— Körösnek egy tolvaj cselédet. 
Manzger Gyula nyug, állami főmén 
nők, akinek a Saéchenyi-utca 48. sz. 
alatt van a lakasa, feljelentése tett 
a rendőrségen, hogy újonnan logs- 
do’.t csolédja a napokban, mig Ők 
nem voltak otthon, a szekrényekből 
nagymennyiségű ékszert ős fehér­
neműt lopott el, majd megszökött. 
A lopást csak másnap reggel vették 
őszre, de akkorra már csak hűlt he- i 
Íjét találták a tolvaj cselédnek. Az . 
ellopott ékszerek és febémemüek 1 
értése jóval meghaladja a 200 millió 
koronát. A rendőrség a feljelentés 
alapján széleskörű nyomozást indított 
a vakmerő tolvaj cselédleány kézre- 
koritéséro, akinek országos körözését 
is elrendelték.

— Ügyvédi hír. Dr Gorove Lajos 
ős dr Kenéz Lajos ügyvédek irodá­
jukat Ferenc József-ut 26/a. szám 
(Gimbrinus passage) I. em. alá he­
lyezték át,

— Iskola könyvek és tanszerek leg­
olcsóbb beszerzési forrása : Csálhy 
Ferenc egyetemi könyvkereskedés, 
Ferenc József-ut 8.

— Divatlapok, őszi, téli kabát 
cos’.üm, gyermek, fehérnemű és férfi 
divatlapok is állandóan kaphatók An- 
talfy József könyv- és pspirkeres- 
feedésóbsn Szent Anna- és Varga-u 
sarok.

— Iroda! vagy raktárnoki állást 
keres középiskolát végzett kereske­
dői gyakorlattal bíró tisztviselő. Cim 
a kiad^b-m.

— TakörgyáHáii, kiraktok fűk 
tűzése actóé csiszol! fivegezóse Síp- j 
fcovits, Sí'v n. 5—15. Telnfnn 3 —56.

ANYAKÖNYVI HÍREK
S ii etettek K. Nagy Bilin; np, 

leánya Erzsébet ref., Mogyorós<y 
Ferenc bérlő leánya Katalin ref., 
Tolnai Józsof banktisztviselő fia Ti­
bor ág. ev., Miskolciy György bir­
tokos fia György ref., Erdei József 
kőművesmester leánya Erzsébet ref., 
Sehiffmann Z titán ékszerész leánya 
Ibolya i’r., Papp J jnő kőmüvessegéd 
leánva Margit ref., Barna József fm. 
fia Fdreuc ref. ói 2 törvénytelen új­
szülött.

B11 álozísok- BSnis Forencnő sz. 
Király P.roska 32 éves r. kath., 
Nagy Maria r. hath. 6 hónapos, 
Baza Karolyné sz. Daruku Juliánná 
r. kath. 22 éves, ösv. Andirkó Gt- 
borné született Elek Mária ref. 39 
óves, Nagy Róza ref. 6 hónapos, 
Kiss Karolyné sz. Király Maria ref. 
38 éves, Szaboda H Idegárd r. kath., 
2 hónapos, özv. Kata Antalné sz. 
Kun Rója izr. 80 éves.

bíró ruhafestő
plisszérozása és guvlérozása 

áll a legjobb m.
Bika-udvar és Paterfia-u. 30
— LtMló-'nflsor' október 16. 

S'.o.nbat. Budapest. Délelőtt 9 30 és 12: 
Hírét. Délután 1 : Időjárás. 3 : Hírei. 
5: Hőjirás. Utáns : .Da-ázsfésiek*. Víg­
játék 4 fe vonásban. Írták Djer és Milton, 
Angolból átdolgozta: Zigoa István. Ran- 
dezik Hegidtis Tibor es Gyarmithy Sán­
dor. Szereplők: Elise B-nedbtti: Gaál 
Frsaciska, Sally Bayd : Turay Idä. Miss 
Hiys: Szilágyi Anna. Miss Curtis: " ' 
Ferike, Minél Doughty: Tihanyi Juci. 
Ethel Spelvin: Balls Ziu'.si, Alice 
cier: Forgács Anna. Dotsia Kent: FUzy 
Matild. Homer Johns: Uánóczy Dezső, 
Austin Pavans : Hegedűs Tibor. Dsvid Mac 
Kensic: Sugár Lsjos. Gaorge Bsyd: Dally 
Ferenc. Jim Sipkins: Mstány Antal. Tim 
Sinking: Adim Pál. A bevezető beszédet 
Zigon Isvan tartja. 7: Am kir. Opers- 
ház előadása. Kodály Zoltán: Háry Já­
nos“ című daljátékénak bemutatója. Az 
első felvonás után lóversenyeredményeit.

KÜLFÖLD. Bécs (530 és 582,5) Délután
4 15: Hangverseny. 4.30: Nietzsche-est. 
3 05: Ein idealer Gatte. Wilde Oskar szín­
müve 4 felvonásban. Berlin (504 és 571.) 
Délután 5—6: Hangverseny. 7: Előadás 
Lafontainről franciául. 8.30: Vig-est. 10.30 
—12.30: Tánczene. Boroszló (418.) Dél­
után 4.30: Hangversnny. 6: S«kk. 8.25 
Hangverseny. Lipcse (452 ) Délután 4.30— 
6: Hangverseny. 8 30: Szavaló-est. 10.15 
—12 : Tánczene. München (485 és 204.1.) 
Délután 4.30: Hangverseny. 8: Vonós­
négyes. 8 30: Elbeszélés és vonósnégyes
10.30— 12: Tánczene. Róma (425.) Délután
5 : Hírek, felolvasás 5.30—7 : Jazzband. 
9 30: H ngverseny. (London (365.) Délután 
530: Hangverseny. 6.15: Quartett 7: 
Hangverseny. 9: Revü. 1U: Amerikai pro­
gram 10.45: Beethoven interpretáció.
11.30— 1 : Tánczene.

— Élővirágok, koszorúk, csokrok, 
elismert legszebb kivitelben, olcsón, 
kizárólag Rózsa Virágcsarnok, város­
háza épület.

— A lüpártoló Egyasálöt kőp- 
kiáliitása » városházám Nyitva na­
ponta fél 9 töl 2 ig ős fél 2 tói 6 ig.

— O 'vofl, jogi, gasdasagl könyvek, 
uj és használt állapotban kaphatók 
H trmatöynai, Fiivészkert u. 14.

»I II............. ............................................... ...

Vidor

Mér­

5ZINHÖZ
A Csoko al-szinhAz mdsora:
Szombat, október 16. Htlálláno B bérlőt.
Vasárnap, októbe- 17, délotán Bassi- 

rőzoa. E;te 8 órakor Tosca, opera.
Hétfő, október 18. Else vir, vígjáték. 

Premier A oérle , Nadassy j Szaef, a Dada« 
pesti Víg zinhaz v. tagjának bemutatko­
zás*.

MoagóBalnnActtA «»rteznényal :
Sjombat — Vasárnap

ápaila
„A kis kadét“. Rimantikus törté­

nek 8 feivana-'b’n, a fósseropben 
Ramon Novarro. Az amerikai tenge­
rész kadétok éleiéből ad ez a film 
egy hol ődesan érzelmes, hol kacig- 
tatóan friss regényt, amelyben a fő­
szerepet a világhírű Rímen Novarro 
játsza, aki ezúttal megtalálta a leg­
jobban neki való szerepkört, a vidám, 
fiús tengerész álmodozót. Kísérő : 
»A pipogya férj“ bohózat.

VUuiaMi
Csak felnőtteknek! «Az éjszaka 

viraga“. California! történet 7 fal- 
yonaibin. A főszerepet Pala Negri 
játsza. A California! aranyásók vi­
lágában akkor, amikor u ég az egész 
világ kaiandorjai és gonosztevői Ca- 
liforníában Keresték szereneléjüket. 
Vad lüktetésű, túlfűtött szenvedélyek­
től hullámzó dráma játszódik le 
előttünk, amelyet Pola Negii világ­
hírű művészete irányit, A keret msga 
gyönyörű és a sok érdekes csoport­
jelenet teszi letilincselővé a törté­
netet. Kísérők : «Szabad kérnem * 
jegyet* és «Miss pesztonka** bohó­
zatok.

■riuda
„Sólyomgzem**.Egy rázbőrü gentle­

mant! nagyvárosi regénye 7 felvonás­
ban, a főszerepeket Rod ;la Roque és 
Lilian Riche jatsza. Az elmúlt in­
dián idők egy epizódját mutatja be 
ez a film abból az időből, amikor • 
fehérfaj folytonos harcban állott az 
indiánokkal. Az előtérben egy érde­
kes szerelmi történet köti le a fi­
gyelmet, amelynek végső akkordja, 
hogy a fehér asszony és a réabőrü 
férfi szerelme nem vezethet a bol­
dogsághoz. Ezen elsőrangú műsort 
csak emeli a főszereplő brilliáns já­
téka. Ki érők : Angol híradó és «Pi­
lotti befutott** bohózat.

Jönnek: «Luxenburg grófja**, «Rab- 
láLk“, «Hazugság vára** Lm Caa- 
ney-vel.

Meteor-nut*
Vasárnap .Diriuí leánya**. Nigy 

attrakció. A főszerepben Bebe Da­
niels. Előadások 3 órától.

TESTEDZÉS

Harom-négy szoba, 
fürdőszobából álló mo- 

kkást keresek!
vagy

^noB8iófSwnl6rn,gysá,!U ’ilUt 
’""ob, jófekyésü hazat megvess

HORTHY SAPKÄT
vesz minden diák leven'e Őföméllösága ittlé ekor.

Kapható 30.000 koronáért

KULCSÁR IMRE ÉS FIAINÁL, DEBRECEN, KÁLV1N-TÉR

Bocskay—Városi AC 
professzionista mérkőzés lesz vasár­
nap Debrecenben. A Városi AC a 
II. liga utolsó helyein kullogó együt­
tese gyenge csapat s igv a Bocskay 
nagyarányú fölényes győzelme vár­
ható. Előzőié? a

DTE—DKASE
bajnoki mérkőzés kerül eldöntésre. 
Régen a két egyesület találkozása 
magasvonalu sportot nyújtott, a mai 
változott viszonyok mellett még a 
11—11 játékos kiállítása is gondot 
okoz. Azonban a régi tradíciók itt is 
lehes, gí Ira törő játékot Követelnek 
s ennek a hagyománynak a kőt csa­
pat még a mai formájában is ele­
get fog tenni. Berettvoujfaluban

DEAC-BDSE
barátságos mérkőzés lesz. A teljese* 
felesleges válogatott mérkőzés miatt 
csak barátságos keretben találkoa- 
h utunk a csapatok.
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Antik, Rákóczi-korabeli gyöngyházbeRles 
tükör eladó Értekezhetni naponta dél­
után 2 és 3 óra közölt Apafi-u. 20 439 

BBrgésen eladó jó jövedelmező ház be­
költözhető lakással. Hatvan-u. 64

Luzsénszky Alfonz kitűnő magyar fordításában. — Függelék : ,A Sulchan Aruc■ 
Az ügyészség által elkobzása után újból engedélyezett szenzációs érdekességu 
ditás megvásárolható a .HAJDUFÖLD* könyvosztályában. — Ara 40 000 koro ■

6

A keleti válogatott csapat 
végleges összeállítása

A kerületi kapitány Csesakó I. és 
Deák DEAC játékosok lemondásit 
folytan, akik a vzsárnsp Debrecen­
ben tartandó egyetemi ünnepségek 
miatt a válogatott csapatban való 
szereplésben akadályozva vannak, 
a Szolnokon Köaépmagyarorsaág vá­
logatott csapata ellen tartandó kerü­
letközi mérkőzésre a következő csa 
patot állította össze:

Milotay, Bertáim, Erdélyi—Pálin­
kás, Fried I., Horváth Tibor—Kán­
tor, Artháber, Outtmann, Tárkányi, 
líácory. Tartalék Silamek.

A kerületi kapitány értesíti a vá­
logatott csapat tagjait, hogy as in 
dúl ás Saolnokra vasárnap reggel a 
7 óra 10 perces gyorsvonattal less. 
Felkéri a válogatott csapat tagjait, 
hogy as állomáson legkésőbb három­
negyed 7 re felszereléseikkel együtt 
feltétlenül jelenjenek meg.

A DEAC labdarugó ssakositálya 
ma, SBombaton este as Egyetemi Kör 
helyiségében játékos értekezletet tart.

A ksrona Zürichben: 0*0072 50
ZBrltohf aArtes

aviaftH 9JD073.50 Berlin 123.20, Hew- 
yorS 517 50.—, vondou 2511,50 Pária 
14.85.—, Milánó 20.97.50,'! Prága 1532*1,, 
Balgrád 9,15'-, Sieti« 3.75.25, BttosreH 
2.75, Varsó 58.-. B*cr 73.02, Hollandia 
207.-, BrÜMiei 14.60.

Hivatalos da viza*: folyamok :
Angol tont 345.975 -347 975 belga 

hank 1990—2070, cseh korona 2110— 
2120, dán korons 18.965 19.025, dinár 
1255-1265, dollár 71100-71400, frsncta 
hsuk 2C40- 2120, hollandi forint 28495— 
28725, lengyel zloty 7840—8040, teu 
874- 388, levs 513-520, lira 2885-2935, 
német márka 16.959—17.019, osztrák schil­
ling 10046—10086, norvég korona 16 555— 
1(1605, svájci frank 13.790-13.840, svéd 
korona 19.055-19.115.

A nemesfémpiacon az üzleti tevékenység 
jelentéktelen volt. A magánforgalomban 
as ezüst egykoronást 4900, a kétkoro- 
nást 9800, a forintost 13.100, az ötko­
ronást 25.800 koronával jegyezték névle­
gesen.

Az ékszertőzsdén a szinarany grazi­
jáért 47.8C0 koronát, a Napoleon ara­
nyért 277.000 koronát fizettek.

Gabonatőzsde
A készárupiacon az elsőrendű és 

gyobb fajsúlyú búza iránt a kere-let nap­
ról-napra élénkebb, azonban ilyen áruban 
síig van kínálat A 77 kg os tiszavidéki 
búzát 365— 367.500, az egyéb száraazásut 
360—362.5C0 koronával jegyzik.

A rozspiacon szilárduló az irányzat, kü­
lönösen azokkal a hírekkel kapcsolatosan, 
hogy a bécsi tőzsdén német számlára új­
ból nagyobb tételekben vásárolják a ma­
gyar rozsot. Pesti paritásban 260.5'uO— 
365.500 boronával jegyzik a rozs méter- 
mázsáját minőség szerint.

A liszt- és örleménypiacon a fővárosi 
malmok liszt Aral a következők : Búzaliszt 
duplanullás t s nullás 66bl), egyes 6330, 
kettes 6230, hármas, 61G0, négyes 5800, 
ötös 5300, ha:os 4850, hetes 2930, rozs­
liszt nullás 6850, rozsliszt egyes 3920 ko­
rona.

A terménycikkek piacán a tengeri iránt 
fokozódik a kerceltt és hirek szerint a 
vidéki állomásokon igen élénk forgalom 
bonyolódik le. A tengerit 2:0—252.000 ko­
ronával jegyzik. A takarmányárpa ára 
225— 235 000 korona között mozog buda­
pesti paritásban. A zab ára névlegesen 
195—216 000 korona.

A magpiacon a babot állomásról kg- ként 
1900 koronával jegyzik.

AllatvAaAr,
A sertésvásáron a forgalom megélénkült, 

rt árak azonban változatlanok maradlak. 
Arak : zsirsertés öreg la 16 600—16 800. 
11a 16-16.300, fiatal neuéz 17.400-17,600. 
sözepes 17—17.250, könnyű 16—16 300, 
szedett közepes 16.750—17.000. süldő 17— 
20.000 koron» élősulykilogramonként. Ssa- 
lonnás félsertés 19 — 21.000, sózott szalonna 
I8.5C0-19.C00 lehűtött hús 22-23 000, 
zsír 22.5C0 kot'na.

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvá!, nyomdájában Debrecen, Ferenc Jóssef-ut 59. — Kiadj.* <* Magyar Nemzeti Könyv- és L -psi-dúVál.

APROHIRDETESEKl
lároBiiakás lakás bútorral átadó vagy 

részben kiadó. Cim kiadóban, 414 
Utcai szoba bútorozva, esetleg koszttal ki­

adó és ugyanott egy kisebb udvari bu 
torozott szoba egyetemi hallgatók szá­
mára. Cim a kiadrban. 480

Sátorozott szoba kiadó két intelligens 
egyénnek idős unnönél ágy beli nélkül 
elsejére. Csapó-n'ca 53 434

lessnlh ntcán 3 szobás földszintes modern 
lakás 20 millió lelepési díjért azonnal 
átadó. Hock iroda Szent Anna négy. 50 

látyiiobás mtgiban álló lakást keresek 
mellékhelyisegekkel. lehetőleg kerttel. 
Cím a kiadóban.

Bltorozoit szoba kiadó ágynemű néltüi 
azonnal. Király-utoa 4. szára, L emelet, 
2. ajtó. 4’2

FÜR- és bársonykalapok nagy választék­
ban olcsón szerezhetők be. Matta An­
nánál. Csemete-utca 10. 24

Levélpapírt, üzleti köny­
vet, irodaszereket csóbban 
r ém vísárolha', mint Keszthely papir- 
űzletében, Szent Anna-utca 2. 811

ÍOSiernk mindszentekre 40.000 koronától, 
szMagfelirattal 80000 koronától Paczelt- 
né), püspöki palota. Í050

Férfi rnhát vegyileg tisztit, vasai javít fe­
lelősséggel Wacha, Simonffy 58. 2

Car iónokat, egyetemi hallgatókat teljes 
ellátással is elfogad úri család kedvező 
árért. C m kiadóba. 422

? ! Tűzifáját legolcsóbban ná- 
laZIn a ; lám szerezheii be. Aprított 

prima fa kg-ként 480 K, 500 kg on felül 
házhoz szállítva. Erzsébet utca 26. Te­
lefon 18 42. 1077

Ivártélyt kaphat tisztességes fétfi vagy 
nő, koszttal s Homokkert, Lónyai utca 
15 szám 433

Cipót elaőréaikószltí mesterek I I. rendű 
szabódét zka készen. Csapó-ntca 67 436 

Zongoraórát adok kezdőknek és 
n>k havi 150.000 koronáért.
Mihály 45

Paplait varrni házhoz megyek.
»Paplan* jeligére a kiadóba kérek. 450 

Hikepércs legforgalmasabb helyén az úgy­
nevezett Ferenczy malom és a káptalan 
uradalom pincehelvisége között egy fti- 
szerttzletnek ab alma- helyiség haszon­
bérbe kiadó. Értekeini ugyanott a tn- 
lajdonossal. 453

Buikassereté, fiatal ftíszerkereskedősegéd 
helyben vagy vidéken állást keres. Meg­
keresést »Szorgalmas“ jeligéié a kiadó­
hivatalba kér 383

■ovetnber 1 éré részes kertészt keresek 
cca 1 holdas konyhaksrtemhez, város­
hoz közel, lakással a helyszínen. érti 
munkákban járatos egyének Hajó-utca 
2 szám alatt középső lakásban érdek­
lődjenek 438

Egy jómenetelü hölgyfodrászüzlethez tár­
sat keresek és manikűrös kisasszonyt. 
Cim a kiadóban. 447

Béset nevelőnö 2 éves fiacskámhoz azon­
nal beléphet. Kulcsár Kálvin-téri űz- 
lete, 448

Bérletet keresek 300 holdig lehetőleg 
búzatermő földet Debrecen közelében. 
Értekezni lehet dr Debreczeny Barna 
ügyvéd urnái, 451

Begvé'elre keresek 2—3 a-ob ás lakóházat 
a Poroszlay-, vagy Komlóssy-ut elején. 
Cim a kiadóban 445

Iriiai vagy raktárnoki állást kere közép­
iskolát vérzett kereskedői gyakorlattal 
biró tisztviselő. Cim a kiadóban. 454

Szőnyegsxövésben teljesen gyakorlott leá­
nyok felvétetnek. Lőrinci szönyegüzem. 
Szoboszlói ut 11 B 457

Slriósen eladó Bajnok utca 1. számú ház 
és 2 telek. Értekezni lehet Hatvan-utca 
64 993

Billlárdasztal, jégszekrény, vendéglői be­
rendezés vas és kihúzás cselédágyak 
és egyéb bútordarabok eladók, ra/ilion 
laktanya: kantin.

Byulketrec- 24 családos, külön fialtatókkal 
eladó Értekezhetni naponta délután a 
és 3 óra között Apafi utca 20 440

Eladó nagyobb mennyiségű I r gyöngy­
bab, K t ie takarmánvféiex é gazdasági 
felszerelések. Cim a kiadóhivatalban 437

Egy használt, jósaiban levő asztaltüzhely 
e'adó. Ara 250.000 K. Honvéd u. 44 -42

Isiiden ntca 23. sz. nagylelkű ház gazdál­
kodónak és kiválóan alkalmas, 4 szobás, 
azonnal beköllöihatt' lakással, eladó 443

Egy keveset használt vadonatúj bicikli el­
adó. Vármegyeháza, kapus- 449

Művészi siFkövBh
kaphatók

Preiszner szobrásznál
Rákőczi-utca 18._____________

Festékek
a legszebb színekben és 
legkiválóbb minőségben 
nagyon olcsón kaphatók 

Stern
festéküzletében, FiSC-U 10 B.kí»»l izemben

R1SKÓ BÉLA 
angol és francia női drvatterme 

GAMBRINUS PASSAGE 
Mérsékaitárakl

HENA FOLYTO^ÉGÖ KÁLYHÁK 
legjobbak, legolcsóbbak

Bészler és Dávid vaskereskedésében PíSC-U. 7 •szobor meHetí
-'XWWi

A legjobb magyar 
folytonégő kályha

PERPETUUM
n 11! Ili 1
í r b ü 1

Főlerakat Debrecenben

Sesztina Lajos
cégűéi, Piac-utca,
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iVM október

Rudvasak 
öntött és lemezkonyhák, kályhák, edények 
kötéláruk legolcsóbban beszerezhetik 

Hitelszövetkezet Sj”6 n lu 8XÓÍÜ

A debreceniek talál kozoh eiyV 
Budapest elsőrendű, 

modern családi szállója ar 

SZÁLLODA

V 
Á 
N

SZÁLLODA
VI., PODMANICZKY-UTCA 8. SZ. 
Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás 
központi fűtés, lift, meleg vizgzolgálta 
tás, modern és kényelmet nyújtó beren­
dezés. A nyugati pályaudvar közelében

Forgács urifodrász
Arany lános-utea 8.

Kun József
késmOviS és müköszörüs 

Debrecen, Széchenyi utca 1.
Solingen i konyha és zsebkések 

ollók fe 1 e I ő s s é g mellett kaphatók.
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